## В 2016-2017 УЧЕБНОМ ГОДУ БЫЛ ОТКРЫТ МУЗЕЙ СПОРТИВНЫХ ДОСТИЖЕНИЙ.

Музей открыт в память Заслуженного учителя Российской Федерации – Николая Ивановича Зиновьева.

## «Учитель! Перед именем твоим позволь смиренно преклонить колени...»

Зиновьев Николай Иванович для многих является символом спорта в 314 школе, в микрорайоне и даже в целом Фрунзенском районе. О нем знают и помнят многие жители нашего города на Неве. Он был учителем, но настоящим мастером и фанатом своего дела. Под его чутким руководством команды не знали поражений и всегда думали только о победе. Он своим примером и задором прививал любовь к спорту многочисленным ученикам школы и района, а также дал старт профессиональной деятельности ныне действующим спортсменам. Его мечта — пришкольный стадион последнего поколения осуществилась весной 2007 года. Однако, к большому сожалению, открытие арены прошло без его участия. Великого учителя не стало осенью 2006-го.

В первый же год на стадионе 314 школы был организован первый турнир памяти. После этого соревнования начали носить традиционный и ежегодный характер. За это время соревнования обрели свои традиции, своих постоянных участников и зрителей. С каждым годом турнир старается прогрессировать и уже в этом году готов выйти на новый уровень.

Николай Иванович остался в нашей памяти как талантливый, инициативный, трудолюбивый, умный, честный, надежный друг, наставник, яркая личность для учителей, учащихся, родителей, выпускников и жителей микрорайона.